

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 222

Wednesday, November 18, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

Implementation of the Fertility Clinic Success Rate and Certification Act of 1992; Proposed Model Program for the Certification of Embryo Laboratories

Correction

In notice document 98-29374, beginning on page 60178, in the issue of

Friday, November 6, 1998, make the following corrections:

1. On page 60178, in the second column, in the third full paragraph, in the second line, "received" should read "receive".

2. On the same page, in the third column, in the second full paragraph, in the fifth line, "determines" should read "determine".

3. On the same page, in the same column, in the third full paragraph, in the first line, "is" should read "in".

4. On page 60179, in the first column, in the second full paragraph, in the twelfth line from the bottom, "**Egister**" should read "**Register**".

5. On page 60181, in the second column, in the definition for "Sperm", in the first line, "reproduction" should read "reproductive".

6. On the same page, in the third column, in the first paragraph, in the fifth line, "of" should read "or".

7. On page 60183, in the second column, in paragraph iii., in the third line, "to determine if the accreditation organization" should be added after "organization".

8. On the same page, in the third column, in the third line from the bottom, "following." should read "following:".

9. On page 60184, in the first column, in the third line, "induce" should read "include".

10. On the same page, in the same column, in paragraph i., in the fifth line, "induce" should read "include".

11. On page 60186, in the first column, under *C. Quality Management*, in paragraph a., in the first line, "must" should be added after "manual".

BILLING CODE 1505-01-D